11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 19:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2010 23:19:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139585/answer/139625




3opaBcTByrTe! Takoe KOIMYECTBO JIEMKOLKUTOB CBUAETEILCTBYET O HAJIMUNU BHIPAXKEHHOTO
BOCITaJIMNTE/IbHOTO IIPOIlecca U MOXKeT IIPUBOAUTE K YTHETEHUIO XKU3HENesaTeIbHOCTU
criepMaTo30umoB. I pekoMeHayo BaM mpoiitu o0s3aTenbHEIN Kypc nedeHus. C yBaxeHreM,AHTOH
[JoHaTOBUY.



